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ATA DA REUNIÃO DA ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE ANÇÃ 

EM SESSÃO ORDINÁRIA, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2023 

 

Aos vinte e um dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, pelas 21h00, realizou-se 

na sede da Junta de Freguesia de Ançã, a reunião de Assembleia de Freguesia de Ançã, em sessão ordinária, 

presidida pelo senhor Manuel Teixeira e secretariada por Daniela Rosa, primeira secretária e Aldina Costa, 

segunda secretária, que teve a seguinte ordem de trabalhos: 

 

Período Antes da Ordem do Dia 

(Art. 18º do Regimento da Assembleia de Freguesia) 

1. Leitura e aprovação da ata da reunião da assembleia anterior; 

2. Voto de pesar pelo falecimento do professor doutor António Vasco Beltrão Poiares Baptista; 

3. Voto de pesar pelo falecimento do senhor Norberto Pessoa da Silva Laranjeiro; 

4. Assuntos de Interesse para a Freguesia - Intervenção do Executivo e/ou Membros da Assembleia 

de Freguesia. 

 

Período da Ordem do Dia 

(Art. 19º do Regimento da Assembleia de Freguesia) 

1. Ratificação de subsídios atribuídos à AVANÇA - “cobertura da tasquinha e apoio a exposição”; 

2. Ratificação de subsídios atribuídos ao Grupo Desportivo das Almas e Fabrica da Igreja (S. Tomé) 

no âmbito da Feira Gastronómica do Arroz 2023; 

3. Ratificação do subsídio atribuído à APEBA para as Prendas de Natal das crianças da Escola Básica 

de Ançã; 

3.1. Ratificação do subsídio atribuído ao Grupo Típico de Ançã, pela concretização dos Cantares 

Natalícios, no valor de 60 euros; 

4. Apreciação, discussão e votação dos documentos previsionais da Freguesia para o ano de 2024: 

Grandes Opções do Plano e orçamento para 2024 e Mapa de Pessoal; 

5. Apreciação e votação dos subsídios referentes a 2023 nos termos do Regulamento de atribuição 

de Subsídios; 

6. Apreciação, discussão e votação do Regulamento de Taxas e Licenças a entrar em vigor em 2024; 

7. Apreciação, discussão e votação da "Minuta de Contrato Interadministrativo de Delegação de 

Competências a Celebrar entre o Município de Cantanhede e as Freguesias do Concelho - 

Requalificação Urbana 2024"; 

8. Apreciação, discussão e votação da "Minuta de Acordo de Colaboração com as Freguesias para 

Comparticipação Financeira das Competências Próprias ao Nível dos Espaços Verdes 2024"; 

9. Outros assuntos. 
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Período para a Intervenção do Público 

(Art. 20º do Regimento da Assembleia de Freguesia) 

 

De referir que os pontos “Voto de pesar pelo falecimento do professor doutor António Vasco Beltrão 

Poiares Baptista;” e “Voto de pesar pelo falecimento do senhor Norberto Pessoa da Silva Laranjeiro;”, que 

inicialmente constavam no período da ordem do dia, foram antecipados para o período antes da ordem do 

dia, de acordo com a ordem de trabalhos acima indicada. 

 

Dos membros da Assembleia, para além dos já mencionados, assinaram a lista de presenças os 

senhores: Carlos Gerardo, Vasco Vaz, Cátia Parreiral, Américo Teixeira (bancada do PSD) e Ricardo Dias 

(bancada do PS). 

Do Executivo: Cláudio Cardoso, Luís Miguel Malva e Gisela Parreiral. 

Tomou a palavra o senhor presidente da assembleia de freguesia que, depois de cumprimentar todos 

os presentes, informou que a senhora Luísa Aguiar comunicou a sua justificada ausência na assembleia, 

pedindo substituição pelo senhor Américo Teixeira. A senhora Diana Costa também comunicou a sua 

justificada ausência, mas não solicitou substituição. Contudo, o senhor presidente da assembleia de freguesia 

contactou eventuais substitutos da bancada do partido socialista (Paulo Jorge Ferreira, Catarina Rasteiro, 

Duarte Gomes, Maria Filomena Maltez), mas nenhum dos nomes se disponibilizou para participar na 

assembleia.  

 

Período Antes da Ordem do Dia 

 

1. Leitura e aprovação da ata da reunião da assembleia anterior; 

A aprovação da ata da anterior assembleia não foi possível fazer-se, dado que esta, embora já 

elaborada, não foi distribuída em tempo útil para devida análise. Tomou a palavra o senhor presidente do 

executivo para justificar este ponto.  

 

2.  Voto de pesar pelo falecimento do professor doutor António Vasco Beltrão Poiares 

Baptista; 

Tomou a palavra o senhor presidente do executivo, que leu o voto de pesar, ao qual se associou 

a Assembleia de Freguesia, tendo o mesmo sido posto a votação e aprovado por unanimidade.  
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3. Voto de pesar pelo falecimento do senhor Norberto Pessoa da Silva Laranjeiro; 

Tomou a palavra o senhor presidente do executivo, que leu o voto de pesar, ao qual se associou 

a Assembleia de Freguesia, tendo o mesmo sido posto a votação e aprovado por unanimidade.  

 

 Após aprovação dos votos de pesar, foi feito um minuto de silêncio em memória do professor doutor 

António Vasco Beltrão Poiares Baptista e do senhor Norberto Pessoa da Silva Laranjeiro. 

 

4. Assuntos de Interesse para a Freguesia - Intervenção do Executivo e/ou Membros da 

Assembleia de Freguesia. 

Tomou a palavra o senhor presidente da junta de freguesia, para dar nota de vários assuntos 

de interesse: 

- Participação da Junta de Freguesia de Ançã no XXVI Congresso da Associação Nacional dos 

Municípios Portugueses: no final de setembro, o Presidente da Junta de Ançã foi convidado a 

representar as Juntas e Freguesia do Concelho de Cantanhede, no XXVI Congresso da Associação 

Nacional de Municípios Portugueses, que se realizou no Seixal. Para além do Presidente da Junta de 

Freguesia de Ançã, esteve presente a Dra. Célia, em representação do Município, e o Dr. Carlos 

Fernandes, em representação da Assembleia Municipal de Cantanhede. Na mesa do Conselho 

Diretivo da ANMP esteve presente a Dra. Helena Teodósio, como elemento da Direção. Os temas 

levados a debate foram, entre outros, a autonomia e descentralização, a coesão nacional e o 

financiamento local. Um dia de trabalho, para que o poder local esteja ainda mais próximo das 

pessoas; 

- Phylarmonica Ançanense: comemorou o seu 144.º Aniversário. Fundada a 1 de outubro de 1879, 

celebrou este momento com um memorável concerto que contou ainda com a honrosa participação 

da União Filarmónica Maiorquense. Um obrigado em nome da Freguesia pela promoção da música, 

da cultura, e por ser uma digna embaixadora e uma referência desta vila milenar, do concelho e da 

região. Porém, o sucesso de qualquer projeto depende sempre do envolvimento de todos em torno 

de um objetivo comum. A Banda precisa de todos nós, do nosso apoio, do nosso carinho, do nosso 

afeto para enfrentar novo desafios; 

- Dia Mundial da Alimentação: no âmbito do Dia Mundial da Alimentação realizou-se no Pavilhão do 

Ançã Futebol Clube (junto à escola), a Feira da Fruta, Legumes e Cereais da Escola Básica de Ançã. 

Excelente parceria entre a Escola Básica, a APEBA e a Junta de Freguesia de Ançã para levar a cabo 

esta iniciativa e poder proporcionar aos nossos alunos uma experiência enriquecedora. A forte adesão 

da comunidade estimula a sua repetição; 
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- Exposição Fotográfica “Mulheres Ignoradas”: a Freguesia de Ançã foi parceira nesta 2.ª edição do 

PHOTOfest Cantanhede com o tema “Olhar Mulher”. Houve uma exposição em Ançã, no GTL (junto 

à fonte). Esteve aberta ao fim de semana e também durante os dias úteis, mediante pedido junto do 

Posto de Turismo. Esta 2a edição do PHOTOfest Cantanhede incidiu na temática da Mulher na 

Fotografia, enquanto fotógrafas e enquanto mulheres que olham o mundo à sua volta. Pretendeu 

chamar a atenção para a sub-representação de mulheres fotógrafas, quer nas galerias, quer nas 

exposições, quer nas coleções dos museus. A ideia subjacente à exposição era a de nos deixarmos 

interpelar sobre do papel do olhar fotográfico de autoria feminina na construção e reinvenção do 

mundo em que vivemos, e também do papel da mulher invisível; 

- Halloween: uma vez mais, a Junta de Freguesia de Ançã associou-se a esta iniciativa da APEBA e 

manteve aberta as suas portas para receber calorosamente as crianças do Jardim de Infância e da 

Escola Primária que celebraram o Halloween, o “Pão por Deus” e o “Doçuras e Travessuras”, 

representativos da nossa tradição mais ou menos enraizada.  A sala do r/c foi decorada e foi oferecido 

um lanche às crianças e aos pais; 

- Presença da Junta de Freguesia de Ançã no 121º aniversário da Associação Humanitária dos 

Bombeiros Voluntários de Cantanhede: a Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de 

Cantanhede assinalou, em outubro, o seu 121.º aniversário. A Junta de Freguesia fez-se representar, 

como sempre, neste momento de celebração desta instituição de relevo para todos nós. Após o 

cerimonial protocolar, encerrou-se estes festejos com a bênção de duas novas viaturas dos 

Bombeiros. Uma das novas viaturas de socorro foi apadrinhada pela nossa conterrânea Beatriz 

Cortesão, pelo seu empenho nesta causa, nomeadamente por ter sido responsável junto com Eric 

Gebert, pelo projeto "A pied pour les pompiers BVC - Caminhar para ajudar os BVC"; 

- I Feira Gastronómica do Arroz do Baixo Mondego: a I Feira Gastronómica do Arroz do Baixo 

Mondego foi realizada no Pavilhão António Teixeira, na Granja de Ançã, nos dias 17,18 e 19 de 

outubro, fruto da organização da Junta de Freguesia de Ançã em parceria com o G.D. Almas, com a 

colaboração da Comissão de Festas S. Tomé/24. A iniciativa foi um sucesso, naquela que foi a 

primeira edição deste evento, onde o arroz foi rei. Puderam ser provados desde arroz de cabidela de 

galo, arroz de bacalhau, arroz de chanfana, arroz de tomate com petingas, arroz de feijão com 

pataniscas, arroz à valenciana, arroz malandro e também duas versões doces à base de arroz: arroz 

doce e beijo de arroz à S. Tomé. Durante todo o evento houve animação constante e variada, ao vivo, 

com música de qualidade e outros momentos culturais e desportivos. Em simultâneo decorreu a Feira 

de Artesanato, que contou com a presença de 14 artesãos. Os objetivos do evento foram os de 

promover o arroz, um bem tão ligado à Freguesia de Ançã, a qual faz parte da zona protegida de 

produção do Arroz Carolino do Baixo Mondego (IGP), tornar presente a ligação ancestral da freguesia 

ao cultivo do arroz (onde muitos dos "nossos" trabalharam nos arrozais de Ançã, promover o território, 
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descentralizar para promover a coesão territorial, apoiar os nossos artesãos, entre outros. Este foi 

ainda um evento sustentável. Foram utilizados copos de vidro e copos reutilizáveis e unicamente 

louça cerâmica. O arroz doce foi servido em taças em cana de açúcar ou taças reutilizáveis com 

tampa, e as colheres, utilizadas eram de madeira ou de fibra de cana-de-açúcar. Houve o cuidado na 

reciclagem de plásticos e vidros e de desperdícios alimentares; 

- Peditório Nacional para a Liga Portuguesa contra o Cancro: decorreu por volta do dia 1 de novembro, 

como é habitual, o peditório para a liga portuguesa contra o cancro e a junta de freguesia participou, 

de novo, na iniciativa. Durante a semana tivemos a preciosa colaboração das crianças do 4º ano do 

Centro Escolar de Ançã, e nos feriados e ao fim de semana a colaboração da catequese, ainda que 

pouco disponível e com fraco envolvimento para a causa em si. O valor angariado na freguesia foi de 

597,93€; 

- Ecocentro Móvel: uma vez mais esteve, durante 2 semanas, instalado em Ançã o ecocentro móvel. 

Ficou instalado no parque de estacionamento do pavilhão desportivo (Ferryaço). Ali se pôde entregar 

materiais diversos tais como: pequenos eletrodomésticos, rolhas, livros, revistas, CDs, DVDs, 

cápsulas de café, tinteiros, calçado, loiça, espelhos, vidro, produtos de limpeza, brinquedos, têxteis, 

embalagens de tintas e vernizes; 

- Apanha da azeitona nos espaços públicos: a Junta de Freguesia de Ançã, tal como tem feito nos 

últimos 5 anos, apanhou, no início do mês de novembro a azeitona dos espaços públicos da freguesia, 

aproveitando os recursos disponíveis e alguma ajuda. Esta azeitona, depois de limpa, foi trocada por 

azeite, no lagar, e reverte para apoio social na freguesia, ajudando a compor os cabazes de Natal. 

Ter espaços verdes com oliveiras, na freguesia, é uma vantagem que permite potenciar a 

biodiversidade, proporcionar sombra, no Verão, e no Inverno, apoiar os mais carenciados; 

- Ação de formação de rotulagem alimentar: o BootCamp de Ançã, em parceria com a Junta de 

Freguesia de Ançã, levou a cabo, no passado dia 7 de dezembro, na sede da Junta de Freguesia de 

Ançã, uma ação de formação aberta à população sobre Rotulagem Alimentar traduzindo-se na forma 

de perceber o papel da rotulagem como instrumento de promoção de uma alimentação equilibrada e 

saudável, aliada a um estilo de vida mais saudável, de uma escolha consciente, fundamentada e 

informada e da capacitação dos consumidores para fazerem escolhas alimentares sustentáveis; 

- Vila de Ançã no Panorama Europeu de Endurance TT Auto – Participação da BOX57 na prova 

24Horas TT Vila de Fronteira (Portalegre): decorreu na pacata vila de Fronteira (Portalegre) a prova 

24Horas TT Vila de Fronteira, por muitos considerada a mais dura no Panorama Europeu da 

modalidade, num traçado com cerca de 17km, onde a lama, água, o sol, o nevoeiro, a noite e a 

constante degradação do piso a cada passagem, desafia o físico e a máquina. A BOX57, uma equipa 

nascida em ANÇÃ, constituída maioritariamente por ANÇANENSES, nomeadamente Ricardo 

Marques Cruz, José Tovim, Nuno Cruz, André Lopes e José Malva, presentes na prova pela 5° vez, 



 
 

ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE ANÇÃ 
Município de Cantanhede  

 
 

Página 6 de 10 
 

  
Contribuinte n.º 507917812            ∙          Bairro de S. José nº 1, 3060-Ançã           ∙           Tel./Fax 239 964953 

com o objetivo de melhorar o honroso 23° Lugar à geral na última edição. Esta prova teve o apoio da 

Junta de Freguesia de Ançã; 

- Participação do Grupo Típico de Ançã no CANTANHEDE CULTURAL FEST - V Festival de Folclore 

AMIZADE: parabéns ao Grupo Típico de Ançã pela sua participação no elenco de 9 grupos/ranchos 

folclóricos que deram corpo ao CANTANHEDE CULTURAL FEST - V Festival de Folclore AMIZADE 

no dia 3 de dezembro, no Pavilhão Multiusos de Febres. Um espetáculo de cultura tradicional, inédito 

e inovador, evento ao qual se associou a Junta de Freguesia de Ançã; 

- Festa de Natal da APEBA: aberta a toda a comunidade educativa, foi um sucesso, graças à 

dedicação da Associação de Pais, que fez um trabalho notável. A Junta participou na oferta de metade 

das prendas de Natal e cedeu uma sala da Quinta de Santo António para preparação da festa, para 

além do apoio material e logístico; 

- Cantares Natalícios: foram muitos os cânticos de louvor e adoração ao Menino trazidos pelo Grupo 

Típico de Ançã e pelo Grupo de Danças e Cantares de Santiago de Bougado – Trofa. Esta mostra 

dos cantares, comporta muitas das diferenças culturais existentes no nosso país, onde cada região 

tem uma identidade específica do Natal, mas um sentimento unificador, e foi essa a mensagem que 

pretendeu transmitir na iniciativa; 

- Parabéns ao GTA pela elevação do trabalho, empenho e compromisso que tem tido para com a 

identidade cultural do território, considerando a importância deste e outros registos que tão bem 

preserva, na salvaguarda e dignificação do património cultural imaterial do nosso povo; 

- OBRAS 2023: foram realizados alguns investimentos na melhoria das condições da população, mas 

queremos mais, e Ançã merece mais. Muitos outros investimentos se prepararam para que 2024 seja 

ano próspero e repleto de investimentos que consigam elevar a qualidade de vida de todos os 

fregueses. Entre muitas outras obras e serviços de proximidade que se tentou aprofundar, a bem de 

toda a comunidade, no ano de 2023 conseguiu-se realizar o seguinte: 

 - Pavimentação da estrada da Ribeira; 

- Obras de escoamento das águas pluviais junto à Lameira; 

- Finalização do talhão 7 e 10 do cemitério; 

- Construção do estaleiro da Junta de Freguesia; 

- Finalização da rampa de acesso ao cemitério; 

- Iluminação do Parque Infantil junto ao Pavilhão do AFC;  

- Construção do piso no novo parque infantil na Quinta da Sobreira; 

- Obras de reabilitação total da Fonte, tanques e ponte da piscina; 

- Arranjo dos caminhos vicinais; 
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- Novo piso da piscina natural; 

- Galardão “Águas qualidade de Ouro 2023; 

- Galardão Eco-Freguesia 2023; 

- Adesão ao Compromisso Pagamento Pontual para entidades que cumprem os prazos de 

pagamento; 

- Classificação do Pelourinho como imóvel de interesse Público;  

- Criação da Unidade Local de Proteção Civil; 

- Substituição da Ponte da Ribeira nas traseiras da Quinta Santo António; 

- Elevação da Feira do Bolo a um novo patamar; 

- Candidatura da Pedra de Ançã a Património da Unesco. 

 

Período Da Ordem do Dia 

 

1. Ratificação de subsídios atribuídos à AVANÇA - “cobertura da tasquinha e apoio a 

exposição”; 

Tomou a palavra o senhor presidente do executivo para explicar a necessidade da ratificação 

do subsídio, nomeadamente devido à comparticipação de 20% do valor da despesa referente à 

cobertura da tasquinha e aos gastos com a exposição que foi enquadrada na Feira do Bolo. 

O ponto foi posto a votação, tendo sido aprovado por unanimidade.  

 

2. Ratificação de subsídios atribuídos ao Grupo Desportivo das Almas e Fabrica da Igreja 

(S. Tomé) no âmbito da Feira Gastronómica do Arroz 2023; 

O senhor presidente do executivo explicou a ratificação, que foi posta a votação e aprovada 

por unanimidade.  

 

3. Ratificação do subsídio atribuído à APEBA para as Prendas de Natal das crianças da 

Escola Básica de Ançã; 

O senhor presidente do executivo referiu que o executivo decidiu contribuir com metade 

do valor usado para a aquisição de prendas de Natal para as crianças da Escola Básica de 

Ançã.  

O ponto foi levado a votação, tendo sido aprovado por unanimidade.  
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4.1 Ratificação do subsídio atribuído ao Grupo Típico de Ançã, pela concretização dos 

Cantares Natalícios, no valor de 60 euros; 

O senhor presidente do executivo pediu que se acrescentasse este ponto, não incluído na 

ordem de trabalhos original. A assembleia votou e aprovou por unanimidade o acrescento 

deste ponto.  

Após a explicação do senhor presidente do executivo, a ratificação foi posta a votação, 

tendo sido aprovada por unanimidade.  

 

5. Apreciação, discussão e votação dos documentos previsionais da Freguesia para o ano 

de 2024: Grandes Opções do Plano e orçamento para 2024 e Mapa de Pessoal; 

O senhor presidente do executivo explicou os vários documentos apresentados, dando 

relevância a alguns pontos. De referir que o orçamento apresenta um acréscimo de 28,46% face 

ao orçamento inicial de 2023, correspondente a 74390,39€, decorrentes do processo de 

delegação de competências nas juntas de freguesia. A ambição do executivo é tentar poupar nas 

despesas correntes e aplicar o montante poupado em despesas de capital, em obra, o que tem 

vindo a ser feito. O senhor Carlos Gerardo pediu a palavra para dar ênfase ao facto de existir um 

grande aumento no orçamento de 2024 relativamente ao de 2017, assim como do valor disponível 

para investimento, dando os parabéns ao executivo pelo excelente trabalho de equilíbrio 

orçamental. O senhor presidente do executivo explicou que tal sucesso só é possível graças à 

existência de um pacote financeiro relativo à delegação de competências, à poupança nas 

despesas correntes e à captação de investimento.  

O senhor presidente da assembleia de freguesia, após realçar o mérito do executivo, colocou 

o ponto a votação, tendo sido aprovado por unanimidade.  

 

6. Apreciação e votação da atribuição de subsídios referentes a 2023 nos termos do 

Regulamento de Atribuição de Subsídios; 

Tomou a palavra o senhor presidente do executivo para explicar que, à semelhança do ano 

anterior, o executivo pretende dar subsídios regulares às associações da freguesia, como forma 

de apoio e agradecimento pelo seu trabalho. O senhor presidente do executivo teve, ainda, 

oportunidade de fazer alguns apontamentos relativamente aos subsídios pontuais dados a 

algumas associações e deu a nota do elevado montante que a Junta de Freguesia de Ançã 

consegue atribuir às associações da freguesia. 

O ponto foi colocado a votação, tendo sido aprovado por unanimidade. 

 

7. Apreciação, discussão e votação do Regulamento de Taxas e Licenças a entrar em vigor 

em 2024; 
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O senhor presidente do executivo explicou o presente regulamento, com ênfase na situação 

das concessões temporárias de campas no cemitério de Ançã, já que deixarão de existir 

concessões perpétuas. Explicou, ainda, a grave situação da colocação e remoção de lajes em 

pedra mármore nas campas do cemitério.  

Não havendo dúvidas, o ponto foi levado a votação, tendo sido aprovado por unanimidade.  

 

8. Apreciação, discussão e votação da "Minuta de Contrato Interadministrativo de Delegação 

de Competências a Celebrar entre o Município de Cantanhede e as Freguesias do Concelho 

- Requalificação Urbana 2024"; 

Também à semelhança dos anos anteriores, o senhor presidente do executivo explicou a 

referida minuta, que foi colocada a votação, tendo sido aprovada por unanimidade. 

 

9.  Apreciação, discussão e votação da "Minuta de Acordo de Colaboração com as 

Freguesias para Comparticipação Financeira das Competências Próprias ao Nível dos 

Espaços Verdes 2024"; 

Novamente, o senhor presidente do executivo explicou a minuta, que, sem levantar questões, 

foi levada a votação e aprovada por unanimidade. 

 

10. Outros assuntos. 

Não houve nenhuma intervenção. 

 

Período para a Intervenção do Público 

 

O senhor presidente da assembleia deu a palavra ao público. Falou o senhor presidente do 

executivo sobre a eventualidade de uma futura reunião aberta à população sobre o cemitério de Ançã; 

sobre a marcação de uma reunião com moradores de uma mesma rua que é conhecida por três nomes 

diferentes (o que não pode acontecer); sobre o trânsito e o estacionamento na rua Jaime Cortesão, 

principalmente durante a época balnear; sobre as obras no estaleiro da Junta de Freguesia de Ançã e, por 

fim, sobre a situação da falta de profissionais de saúde no Centro de Saúde de Ançã. Sobre este último 

ponto, pediu a palavra a senhora Elisabete Lopes, enfatizando os problemas do atendimento do Centro de 

Saúde de Ançã, de que tem conhecimento por ser farmacêutica em Ançã, questionando de que forma a 

Junta de Freguesia pode ajudar a resolvê-los. Por fim, e também sobre este assunto, tomaram a palavra 

os senhores José Luís Malva, Ricardo Dias e Manuel Teixeira, discutindo possíveis soluções.  
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Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão, da qual se lavrou a presente ata de reunião, que 

vai ser assinada pelo presidente da assembleia de freguesia e por mim, que a subscrevi.  

 

O Presidente 

 

 

 

_______________________________ 
 

(Manuel Teixeira) 
 

 

 

A Primeira Secretária 

 

 

 

_______________________________ 
 

(Daniela Rosa) 
 

 

 

A Segunda Secretária 

 

 

 

_______________________________ 
 

(Aldina Costa) 
 

 

 

 

  


